



СРПСКА НАРОДНОСНА САМОУПРАВА У СТОНОМ БЕОГРАДУ

8000. Столи Београд, уллица Рацка 17.

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat

8000. Székesfehérvár, Rác utca. 17.

Tel: +36-70-337-2363 email: szfvariszerbnezetiseg@gmail.com

Jegyzőkönyv

Készült a Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő testületének 2021. november 18-án megtartott közmeghallgatásáról.

Helye: Székesfehérvár, Rác utca 17. szám alatti Szerb Közösségi Ház.

Jelen vannak:

Sándorovits László

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Sándorovits Tamás

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettese

Sándorovits László Pál

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Jelenlévő meghívott:

Lehrner Zsolt alpolgármester

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

Török Ferencné Hollósi Sára

Polgármesteri Hivatal munkatársa

Érdeklődőként megjelentek továbbá: jelenléti ív szerint.

Sándorovits László elnök köszöntötte a megjelenteket. A közmeghallgatást 17.30 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy 3 fő képviselő jelen van, így a közmeghallgatás határozatképes.

Sándorovits László elnök a 2021. november 18-i közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére javasolta Sándorovits Tamás elnökhelyettes megválasztását és kérte, hogy a javaslat elfogadásáról szavazzon a testület.

A testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

A Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2021.(XI.18.) számú határozata a jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

A Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. november 18-i közmeghallgatási jegyzőkönyvének hitelesítésére Sándorovits Tamás képviselőt választotta meg.

Sándorovits László elnök tájékoztatásul elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. szakasza értelmében a nemzetiségi önkormányzatok évente egy alkalommal közmeghallgatást tartanak előre meghirdetett időpontban. Ekkor a polgároknak lehetőségük van arra, hogy a képviselőkhez kérdést intézzenek és arra ott a helyszínen választ is kapnak, illetve javaslatokat tegyenek, véleményt nyilvánítsanak a testület munkájával kapcsolatban. A közmeghallgatás időpontja Székesfehérvár honlapján előzetesen közzétételre került.

Sándorovits László elnök beszámolt a nemzetiségi önkormányzat 2021. évi bevételeiről és munkaterv szerinti programjaik alakulásáról.

Elmondta, hogy ebben az esztendőben 6.2 millió forint összegből gazdálkodhattak. Ebből valósították meg nemzetiségi programjaikat, gondozták vallási és hitéletüket, illetve temetőjük karbantartása is ebből történt, bár ennek tulajdonjoga még most sem a szerb hitközségé.

Az elnök a közösség fiatalabb tagjai számára elmondta, hogy egészen az 1990-es évekig templomukat nem tudták használni, mert rossz műszaki állapota miatt lebontása volt tervben. A 90-es évek elején jött a városrészi skanzen és abban a templom felújításának ötlete. Ez idő tájban alakult meg a nemzetiségi önkormányzat, ami magára vállalta a szerb nemzetiségi hagyományok és a szerb ortodoxia ápolásának, valamint a templom rendbe tételének ügyét.

Az éves kiadásokról elmondta, hogy az építőanyag árak elszabadulása miatt a tervezett kerítésépítési munkák 1 millió forint helyett 1.8 millió forintba kerültek, de a térkövezési munkák is jócskán túllépték a betervezett keretet.

Az egyházi alkalmak rendezésénél nem történt kerettúllépés. Eszközbeszerzés is történt. Kijevben készült papi miseruhát vásároltak 80 ezer forintért, valamint szőnyeget és kegytárgyakat hoztak Szerbiából, Karlócáról. Az egyházi vezetők a fehérvári hitéleti tevékenységgel nagyon elégedettek. Külön kiemelték, hogy dicséretes, ahogyan a régi freskókat mentik és renoválják, nem pedig újakat készíttetnek.

Káplán atya tevékenységének támogatására diakónus közreműködését is igénybe veszik az egyházi alkalmak során.

Az éves kulturális rendezvényeik nagy része megtartásra került. Sikeresen bonyolították a Királyi Napokhoz kapcsolódó programjaikat, valamint a Szerb Kulturális Örökségnapok programjait. A „Tél esti beszélgetések” programsorozat egy része tavaszi időpontra tolódik. Filmvetítést terveznek még az idén, Katerina Ivanity szerb festőnő életéről, a rigó mezei csatáról -szerb feliratozással-, valamint a belgrádi Szent Száva templomról fognak vetíteni.

Az Elnök örömmel számolt be arról, hogy Csepeli Attila visszatért a közösségi életbe, a kulturális tevékenység szervezésében fog segítségére lenni a testület tagjainak. Tájékoztatást adott az elnök arról is, hogy együttműködési megállapodást kötött a nemzetiségi önkormányzat a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központtal, a Fehérvári Kézműves Egyesülettel, valamint a Vasvári Pál Általános Iskolával. a diákok aktívan részt vesznek a nemzetiségi önkormányzat rendezvényein.

A jövő évi terveket illetően elmondta, hogy készülnek 2022. áprilisában Katerina Ivanovity- (1811-1882) az első szerb festőnő halálának 140-ik évfordulója alkalmából- emléktábla avatásra a Vasvári Pál utcában, amit egy városházi ünnepséggel szeretnének egybe kötni. Tervezik az IVÁNDÁN megtartását, a Múzeumok éjszakája országos programhoz való csatlakozást, a Királyi Napok rendezvénysorozatban, valamint a Szerb Kulturális Napok rendezvénysorozatban való részvételt jövőre is. Szeretnének jövőre az anyaországba kirándulást tenni, amit a 2022. évi költségvetés és a járványhelyzet függvényében lehet tervezni majd. Örömmel számolt be arról az Elnök, hogy csatlakoznak a Fehérvári kézműves egyesület programjához, és az adventi időszakban a Rác utca a „Fenyőfák utcájává” alakul át. Vasárnapokon és ünnepnapokon nyitva tartják templomukat az érdeklődők előtt.

Lehrner Zsolt alpolgármester elmondta, hogy nagyra tartja a szerb közösség munkáját, folyamatos magas színvonalú tevékenységét és örül, hogy a város sokszínű kulturális életéhez ilyen nagy részben járulnak hozzá. Ígéretet tett arra, hogy a december első hetében sorra kerülő jövő évi költségvetési egyeztetések során tájékoztatást fog adni a nemzetiségi önkormányzatok nehéz anyagi körülményeiről, arról, hogy a város önkormányzata által folyósított jelenlegi támogatás mellett milyen anyagi nehézségekbe ütköznek az aktívan dolgozó nemzetiségi önkormányzatok.

Felhívta továbbá a figyelmet, hogy az emléktábla avatási ünnepség kapcsán tekintettel kell lenni arra a nagyszabású ünnepségsorozatra, amit a város szervez az Aranybulla kiadásának 800. évfordulója alkalmából és a nyitóprogramok 2022. április 23-24-én lesznek.

Az *Alpolgármester úr* segítségét ajánlotta fel a nemzetiségi programok és egyéb nemzetiségi rendezvények híreléséhez a város média felületein.

Beszámolt arról, hogy Szabadka város részéről testvérvárosi kapcsolat kialakítására vannak törekvések, nemrégiben építészek jártak városunkban. Az együttműködésnek az egyházi területre való kiterjesztése is sok lehetőséget hordoz magában.

Az *Elnök* elmondta, hogy a Szerb utcának és a szerb templomnak a fehérvári értéktárba való bekerülésén dolgoznak Csurgai-Horvát Józseffel a városi levéltár vezetőjével. Jövő év áprilisára elkészül a szerb temető digitalizált térképe és reményét fejezte ki, hogy a tulajdonjogot is sikerül a város önkormányzatától visszakapni.

A közmeghallgatás során nem érkezett észrevétel, kérdés, ezért Sándorovits László elnök megköszönte a testületnek, a megjelenteknek és a meghívottnak a részvételt, 18.30 órakor bezárta az ülést.



elnök

jegyzőkönyv hitelesítő

KÖZMEGHALLGATÁS KÉPEI,
2021.NOVEMBER 18.





Jelenléti ív

KÖZMEGHALLGATÁS

- 1.) Török Ferencné Hollósi Sára : Török Ferencné
- 2.) Lehrner Zolt : Lehrner Zolt
- 3.) Sándorovits László : Sándorovits László
- 4.) Csepeli Attila : Csepeli Attila
- 5.) Sándorovits Tamás : Sándorovits Tamás
- 6.) Sándorovits Hajni : Sándorovits Hajni
- 7.) Matos Gábor : Matos Gábor
- 8.) Sándorovits Lászlóné : Sándorovits Lászlóné
- 9.) Wiedemann Ilona : Wiedemann Ilona
- 10.) Szabó Roža : Szabó Roža
- 11.) Izmindí István : Izmindí István
- 12.) Csepeli Julianna : Csepeli Julianna
- 13.) Szabó Irena : Szabó Irena
- 14.) Viza Attila : Viza Attila

- 15.) Hegedüs József : *Hegedüs József*
16.) Hegedüs Józsefné : *Hegedüs Józsefné*
17.) Sándorovits László Pál: *Sándorovits László Pál*
18.)
19.)
20.)

Jelen van : 15 fő

Székesfehérvár 2021.év november havának 18. napja.



СРПСКА НАРОДНОСНА САМОУПРАВА У СТОНОМ БЕОГРАДУ

8000. Столи Београд, Улица Рацка 17.

Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat

8000. Székesfehérvár, Rác utca. 17.

Tel: +36 70 337 2363 e-mail: szfvariszerbnemzetiseg@gmail.com

Meghívó

A Székesfehérvári Szerb Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete
2021. november 18-án (csütörtök) 17.30 órától a nemzetiségek jogairól szóló 2011.
évi CLXXIX. törvény 97. §-a értelmében

KÖZMEGHALLGATÁST

tart hivatalos helyiségében, Székesfehérvár, Rác utca 17. szám alatt, melyre
tisztelettel meghívom.

Napirendi pont:

Elnöki beszámoló

Kérjük, hogy kérdéseivel, javaslataival segítse munkánkat.

Székesfehérvár, 2021. november 08.



Sándorovits László
/: elnök: /